


Hayaure 3HAYEHHE BBIPAKCHHUS:



Pemiure ypaBHeHME:



Pemnure 3agauy:

Pyiaon Oymaru pyuHou 135 m paspe3ayu Ha
JIB€ YACTU B OTHOIIEeHUH 2:7. Hauaure njuny
00JbIIIEH YACTH.
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Pemiure ypaBHeHME:



Ynpocrure BhIpaKeHue H HauJauTe
ero 3HauecHue:
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IMnencrarkTe B BUAe cTeneHu(verHo):



IlpeacraBuTh B BHI€E CTCIIEHH C

OCHOBaAHHUEM 5:



YpocTurh:



BbInmoJHUTE 1€eNCTBUSA: 3
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Pa3jgoxxure MHOIO4JI€H HA
MHOKHTEIH (YCTHO):
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Pa3jgoxkuTe MHOTOYJICH HA
MHOKUTEJIN:
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Pa3jgoxkuTe MHOTOYJICH HA
MHOKUTEJIN:
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Cokparure Apoob:
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BbInmoJHUTE 1€eNCTBUSA:
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BbInmoJHUTE 1€eNCTBUSA:
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BbInmoJHUTE 1€eNCTBUSA:
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DyHKIMA 3aaHA (POPMYJIOH:

Onpenenure:
a) YeMy PaBHO 3HAYECHHE y npu x—O X—Z 5; x—

0)npu KaKOM 3HAYEHHUH X 3Haqune y O, y=4, y—-8
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B)IIPOXOAHUT JiM rpaduk pyHKIUH Yyepe3
Touky C(2; 12)?
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IlocTpouTe rpaduk (PyHKITAM:

Ykaxure ¢ IOMOUIbIO rpaduKa, 4eMy PaBHO

3JHAYEHHE: y=3x-2

a)y npu x=2;

0) x,eciny=-8
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Hanaure TOUYKY nmepecedyeHus:
rpauKkoB (DYHKITAMN:

,
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IlycTh (Xo; yo) — pelneHne cucTeMbl
JJMHCUHBIX YPABHCHHUH.
Hauaure Xo+ Yo
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IlycTh (Xo; yo) — penieHHe CHCTEMBbI
JMHEUHBIX YPaBHeHUU. Hanmaure Xo:

Yo
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Pemure 3agavy:

B n1Byx kanucrTpax cogep:xanoch 140 J1 BOABI.
Korma u3 nepBoy KAHUCTPHI B3sJM 26 J1 BOABI, a
13 BTOpou — 60 J1, TO B NepBOM KAHUCTPE 0CTAJIOCH
B 2 pa3a 00Jibliie BOAbI, 4eM BO BTOPOH. CKOJIbKO
JIMTPOB BOABI ObLJIO B KAXK/I0U KAHUCTpeE?
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